
12ª Sessão Ordinária 

de 15 de junho de 2021.  

 

Aos quinze dias do mês de junho de dois mil e vinte e um, às dezoito horas, 

no Plenário Benedicto Aparecido Passoni, no edifício da Câmara Municipal, 

nesta cidade de Divinolândia, Estado de São Paulo, sob a presidência do 

Senhor Dirceu José Silva Junior, reuniram-se os vereadores (as) senhores 

(as): Diego Felipe Borges, Ederson Luis Trevizan, Jaqueline Lúcia Grespan 

Martins, Leonardo Felipe Tezolin Correa, Marco Antônio Coelho, Maria 

Luisa Morgado Gussão e Mario Luis Tesolin e Silas Ferreira Filho. Havendo 

número legal com o comparecimento de nove representantes, o Senhor 

Presidente declarou aberta a sessão. Logo em seguida, procedeu-se á 

execução do Hino Municipal.  Solicitou que se procedesse à leitura das atas 

anteriores. A vereadora Maria Luisa Morgado Gussão solicitou à Mesa, 

ouvido o Plenário que fosse dispensada a leitura das atas. Consultado o 

Plenário, a aludida solicitação foi aprovada por unanimidade. As respectivas 

discussões e votações encontram-se na íntegra na Galeria de Vídeo no site 

da Câmara Municipal de Divinolândia. Do Expediente constou o seguinte: 

Projeto de Lei nº 14/2021 de 28/05/2021 do Executivo Municipal que 

“Autoriza o Poder Executivo a abrir na sua Contadoria um Crédito Adicional 

Suplementar e dá outras providências”. Tramitação sob regime de urgência 

– Req. 68/2021. Projeto de Lei Complementar nº 01/2021 de 26/05/2021 

de autoria do vereador Ederson Luis Trevizan, subscrito pelos vereadores 

Leonardo Felipe Tezolin Correa e Mario Luis Tesolin que “Institui a Carteira 

de Identificação do Autista no âmbito do Município de Divinolândia e dá 

outras providências”. Ás Comissões de Justiça, Redação, Cultura e 

Recreação, Finanças e Orçamento. Projeto de Resolução nº 02/2021 de 

09/06/2021 que “Dispõe sobre a Criação da Frente Parlamentar em Defesa 

dos Direitos da Pessoa com Deficiência e Doenças Raras”. Ás Comissões de 

Justiça, Redação, Cultura e Recreação, Finanças e Orçamento. 

Requerimento nº 61/2021 de 02/06/2021 de autoria do vereador Mario Luis 

Tesolin, subscrito pelos vereadores Ederson Luis Trevizan e Leonardo 

Felipe Tezolin Correa que “Requer do Poder Executivo, informações do 

Setor de Engenharia/almoxarifado informações sobre os paralelepípedos que 

foram retirados nas obras que vem executando na Rua Barão do Rio Branco”. 

Oficie-se. Requerimento 62/2021 de 07/06/2021 de autoria do vereador 

Ederson Luis Trevizan, subscrito pelos vereadores Mario Luis Tesolin e 

Leonardo Felipe Tezolin Correa que “Requer do Poder Executivo, que 



encaminhe á esta Casa uma cópia do edital do CDHU que abre licitação para 

construção das casas populares”. Oficie-se. Requerimento nº 63/2021 de 

10/06/2021 de autoria do vereador Diego Felipe Borges, subscrito pelas 

vereadoras Maria Luisa Morgado Gussão e Jaqueline Lúcia Grespan Martins 

e vereadores Silas Ferreira Filho, Dirceu José Silva Junior e Marco Antônio 

Coelho que “Requer Voto de Pesar pelo falecimento da Sra. Rosangela 

Gonçalves”. Oficie-se. Requerimento nº 64/2021 de 11/06/2021 de autoria 

do vereador Diego Felipe Borges, subscrito pelas vereadoras Maria Luisa 

Morgado Gussão e Jaqueline Lúcia Grespan Martins e vereadores Silas 

Ferreira Filho, Dirceu José Silva Junior e Marco Antônio Coelho que 

“Requer do Poder Executivo informações sobre a quantidade de castrações 

realizadas no ano de 2021”. Oficie-se. Requerimento nº 65/2021 de 

11/06/2021 de autoria do vereador Leonardo Felipe Tezolin Correa, 

subscrito pelos vereadores Mario Luis Tesolin e Ederson Luis Trevizan que 

“Requer informações a respeito do horário de funcionamento do disk 

denúncia”. Oficie-se. Requerimento nº 66/2021 de 11/06/2021 de autoria 

do vereador Marco Antônio Coelho, subscrito pelas vereadoras Maria Luisa 

Morgado Gussão e Jaqueline Lúcia Grespan Martins e vereadores Diego 

Felipe Borges , Dirceu José Silva Junior e Silas Ferreira Filho que “Requer 

do Poder Executivo, informações sobre cestas básicas fornecidas pelo 

município”. Oficie-se. Requerimento nº 67/2021 de 11/06/2021 de autoria 

do vereador Diego Felipe Borges, subscrito pelas vereadoras Maria Luisa 

Morgado Gussão e Jaqueline Lúcia Grespan Martins e vereadores Silas 

Ferreira Filho, Dirceu José Silva Junior e Marco Antônio Coelho que 

“Requer do Poder Executivo informações sobre o EXPRESSO ROTARY 

cujo contrato de comodato se encerrou em abril de 2021”. Oficie-se. 

Requerimento nº 68/2021 que requer tramitação sob regime de urgência do 

Projeto de Lei nº 14/2021. Indicação nº 192/2021 de 02/06/2021 de autoria 

do vereador Mario Luis Tesolin, subscrito pelos vereadores Ederson Luis 

Trevizan e Leonardo Felipe Tezolin Correa que "Sugere ao Chefe do 

Executivo, melhoria no calçamento no cruzamento da Rua Romeu Zanetti 

com a Rua Espírito Santo”. Oficie-se. Indicação nº 193/2021 de 02/06/2021 

de autoria do vereador Mario Luis Tesolin, Ederson Luis Trevizan e 

Leonardo Felipe Tezolin Correa que "Sugere ao Chefe do Executivo, 

instalação de lâmpadas e melhoria na iluminação da Avenida Deputado 

Décio Queiroz Telles, próximo ao Ginásio de Esportes”. Oficie. Indicação 

nº 194/2021 de 02/06/2021 de autoria do vereador Mario Luis Tesolin, 



subscrito pelos vereadores Ederson Luis Trevizan e Leonardo Felipe Tezolin 

Correa que "Sugere ao Chefe do Executivo, reforma do ponto de ônibus do 

Bairro Três barras e denominação homenageando o Senhor José Braz”. 

Oficie-se. Indicação nº 195/2021 de 02/06/2021 de autoria do vereador 

Diego Felipe Borges, subscrito pelas vereadoras Maria Luisa Morgado 

Gussão e Jaqueline Lúcia Grespan Martins e vereadores Silas Ferreira Filho, 

Dirceu José Silva Junior e Marco Antônio Coelho que "Sugere ao Chefe do 

Executivo, criação de uma brigada de incêndio em nosso município”. Oficie-

se. Indicação 196/2021 de 02/06/2021 de autoria do vereador Marco 

Antônio Coelho, subscrito pelas vereadoras Maria Luisa Morgado Gussão e 

Jaqueline Lúcia Grespan Martins e vereadores Diego Felipe Borges, Dirceu 

José Silva Junior e Silas Ferreira Filho que "Sugere ao Chefe do Executivo, 

que estude a possibilidade de disponibilizar uma assistente social para 

acompanhar os pacientes nos postos de saúde de nosso município”. Oficie-

se. Indicação nº 197/2021 de 02/06/2021 de autoria do vereador Ederson 

Luis Trevizan, subscrito pelos vereadores Mario Luis Tesolin e Leonardo 

Felipe Tezolin Correa que "Sugere ao Chefe do Executivo, que proceda a 

operação tapa-buracos na alça de contorno do Hospital”. Oficie-se. 

Indicação nº 198/2021 de 11/06/2021 de autoria do vereador Leonardo 

Felipe Tezolin Correa, subscrito pelos vereadores Ederson Luis Trevizan e 

Mario Luis Tesolin que "Sugere ao Chefe do Executivo, que proceda 

manutenção dos redutores do Bairro Três Barras”. Oficie-se. Indicação nº 

199/2021 de 11/06/2021 de autoria do vereador Leonardo Felipe Tezolin 

Correa, subscrito pelos vereadores Ederson Luis Trevizan e Mario Luis 

Tesolin que "Sugere ao Chefe do Executivo, que proceda troca das placas 

com os nomes das ruas do Bairro Três Barras”. Oficie-se.  Correspondência 

recebida pelo Legislativo. Ciente. Arquive-se. A seguir, o Senhor Presidente 

comunicou aos edis que o balancete do mês de Abril – exercício 2021 – do 

Poder Executivo e balancete do mês de Maio – exercício 2021 – do Poder 

Legislativo estão á disposição para devida apreciação. As Comissões de 

Justiça, Redação, Cultura E Recreação, Finanças e Orçamento. Em 

discussão, Requerimento nº 61/2021. O vereador Mário Luis Tesolin 

comentou sobre as obras onde está sendo retirados paralelepípedos e que 

existem 2 lugares que precisam desse calçamento. Acha que seria viável a 

reutilização desses paralelepípedos, a fim de economizar, onde só seria pago 

a mão de obra. O vereador Ederson Luís Trevizan  concordou com o vereador 

Mario e observou que existem ruas de terra também. Citou a Rua Acre que 



se encontra dentro da cidade e não tem calçamento. Ainda falou sobre a 

utilização dos paralelepípedos a favor população. Não havendo mais 

oradores, o Senhor Presidente colocou o requerimento em votação. Posto em 

votação, o requerimento foi aprovado por unanimidade. Em discussão, 

Requerimento 62/2021. O vereador Ederson Luis Trevizan explicou que a 

Prefeitura anunciou na rede social que a CDHU estaria abrindo solicitação 

para o inicio das obras das casas populares. Porém muitos munícipes que tem 

interesse na obra não encontraram o edital. O vereador Diego Felipe Borges 

disse ser de extrema importância o requerimento, observando que não foi 

encontrado o link. Vasculhando o site da CDHU, achou o edital e informou 

sobre a abertura dos envelopes, falando que fará publicação no site. Fez 

comentários sobre a licitação já realizada na cidade de Caconde. Disse 

esperar que essas casas populares venham logo a fim de dar alegria dos 

munícipes que estão à espera. O vereador Ederson Luis Trevizan pediu ao 

vereador Diego que dê publicidade ao edital a fim de que as pessoas tomem 

conhecimento. Não havendo mais oradores, o Senhor Presidente colocou o 

requerimento em votação. Posto em votação, foi aprovado por unanimidade. 

Em discussão, Requerimento 63/2021. Não havendo oradores, o Senhor 

Presidente colocou o requerimento em votação. Posto em votação, foi 

aprovado por unanimidade.  Em discussão, Requerimento 64/2021. O 

vereador Diego Felipe Borges disse ser pedido da população que possuem 

um animal de estimação e não tem condições financeiros para castrar. Quer 

saber se existe algum programa de castração. Comentou que o Prefeito 

anunciou que faria uma reforma no canil municipal, mas até o momento não 

aconteceu. Porém, antes da reforma é o momento de realizar castrações para 

que não haja procriação. O vereador Marco Antônio Coelho complementou 

as palavras do vereador Diego falando da seriedade do assunto de castração, 

uma vez que agora na época da colheita do café, o pessoal de fora traz 

animais e salta na zona rural. Ainda observou que a castração irá contribuir 

para a não propagação de animais. Não havendo mais oradores, o Senhor 

Presidente colocou o requerimento em votação. Posto em votação, foi 

aprovado por unanimidade. Em discussão, Requerimento 65/2021. O 

vereador Leonardo Felipe Tezolin Correa disse que o objetivo do 

requerimento é a informação por parte da Prefeitura de como está 

funcionando o Disk Denuncia, uma vez que que a população está reclamando 

e não sabem como está. Comentou sobre o momento ser de fiscalização por 

conta do alto índice de contaminação e da falta de colaboração por parte da 



população que realiza muitas festas clandestinas. Disse que estão fazendo 

sua parte, mas a Prefeitura precisa oferecer respaldo. O vereador Ederson 

Luís Trevizan disse que quando houve a criação do Disk Denuncia, esse foi 

bem aceito por envolver a população na fiscalização para evitar a 

disseminação do vírus. Porém, esse serviço não está funcionando. Que se for 

para funcionar que seja direito e ao alcance da população. O vereador Diego 

ressaltou que no Disk Denuncia não pode haver horário, uma vez que a 

aglomeração pode se dar a qualquer hora. Afirmou que essas aglomerações 

são a causa do aumento dos casos de COVID e pediu para que o Prefeito 

coloque o Disk Denuncia para funcionar. Sugeriu que no caso de o fiscal ir 

averiguar a denúncia, peça apoio a Polícia Militar. Também falou do alto 

preço que o comércio paga, pois com os aumentos dos casos fecha tudo. 

Parabenizou ao vereador Leonardo pelo requerimento. Não havendo mais 

oradores, o Senhor Presidente colocou o requerimento em votação. Posto em 

votação, foi aprovado por unanimidade. Em discussão, Requerimento 

66/2021. O vereador Marco Antônio Coelho disse que o objetivo é saber 

quantas cestas básicas estão sendo doadas no município, uma vez que muitas 

pessoas vêm cobrando. Pediu que as pessoas entendam que os vereadores 

não podem dar cestas básicas que esse serviço é o Fundo Social. Pediu ao 

Prefeito que informe sobre essas cestas e se há possibilidade de se aumentar 

o número de cestas doadas, uma vez que há muitas pessoas carentes que 

merecem ser ajudadas. O vereador Ederson Luis Trevizan falou do trabalho 

da assistência social e limitação de cestas. Porém, com a pandemia, 

aumentou o numero de pessoas carentes. Parabenizou ao Vice-Prefeito que 

conseguiu quase 200 cestas básicas junto ao Deputado Alex Madureira e 

Celia Leão para atender famílias que foram contaminadas pelo COVID e 

estavam passando por dificuldades. Não havendo mais oradores, o Senhor 

Presidente colocou o requerimento em votação. Posto em votação, foi 

aprovado por unanimidade. Em discussão, Requerimento 67/2021. O 

vereador Diego Felipe Borges falou sobre o contrato de comodato, onde o 

Rotary cede o ônibus e a Prefeitura cede o Diesel e o motorista, tendo um 

transporte gratuito para a população. O contrato venceu em abril e que 

gostaria de saber se a Prefeitura tem a intenção de renovar esse contrato, uma 

vez que é de extrema importância essa circular em nossa cidade. Observou 

que mesmo estando em fase de pandemia não vê motivos para a circular não 

estar funcionando, com as devidas precauções. Disse ser uma solicitação da 

população que, muitas vezes não tem condições de se locomover para suas 



necessidades básicas ou emergenciais. Não havendo mais oradores, o Senhor 

Presidente colocou o requerimento em votação. Posto em votação, foi 

aprovado por unanimidade. Em discussão, Requerimento 68/2021. Não 

havendo oradores, o Senhor Presidente colocou o requerimento em votação. 

Posto em votação, foi aprovado por unanimidade. A seguir, o Senhor 

Presidente deixou a palavra  livre dentro do expediente. O vereador Leonardo 

Felipe Tezolin Correa fez comentários sobre a solicitação da população do 

Bairro Três Barras que se encontra sem placas de denominação das ruas, 

ficando difícil a identificação por parte dos entregadores e carteiro. Também 

falou sobre as péssimas condições dos redutores de velocidade do bairro que 

precisam de manutenção. O vereador Mario Luis Tesolin comentou sobre a 

melhoria do calçamento entre as Ruas Romeu Zanetti e Espírito Santo. 

Ressaltou ser um problema antigo onde a Prefeitura já realizou várias obras, 

porém sem solução. Sugeriu que se aproveitasse a empresa que está fazendo 

a obra da Rua Treze de Maio para tentar consertar a aludida rua, que acredita 

que possa ser feito com recursos próprios da Prefeitura. Também falou sobre 

a sugestão de melhoria na iluminação da Rua Dep. Décio Queiroz Telles, 

próximo ao Ginásio de Esportes, onde existem os postes, mas não há 

iluminação. Ressaltou ser pedido da população e que acredita não ser uma 

obra cara e que possa ser feita com recursos próprios da Prefeitura. Fez 

comentários sobre a necessidade de melhoria no ponto de ônibus do Bairro 

Três Barras, pois está se deteriorando dia a dia, uma vez que o local é 

bastante movimentado e precisa ser conservado. Na ocasião também pede 

que seja feita homenagem ao Zé Braz, pessoa muito querida pela população 

do bairro e que muito trabalhou por ele. Também comentou da pessoa do Sr. 

Álvaro Braz, pai do Zé Braz, pessoa que muito trabalhou pelo bairro sendo 

vereador, e sendo muito gratificante pelo belo trabalho na vida social e 

política dos dois. O vereador Marco Antônio Coelho parabenizou ao 

vereador Mario pelas palavras, sendo de grande valia. Comentou sobre 

indicação que sugere ao Poder Executivo a disponibilização de assistente 

social para acompanhamento dos pacientes nos postos de saúde de nosso 

município. Falou do caso de pacientes que procuram atendimento e estão 

deprimidas e sem condições de se comunicar. Que, no caso, tem assistentes 

sociais com sobra, sendo de muita valia esse acompanhamento por amenizar 

a difícil situação que o paciente está vivenciando no momento. O vereador 

Diego Felipe Borges fez comentários sobre suas indicações, destacando a 

necessidade de criação de uma brigada de incêndios, pois estamos em época 



de estiagem e sempre vivenciamos inúmeras queimadas. Disse ser de 

extrema necessidade que se tenha uma brigada de incêndio de prontidão, uma 

vez que até o bombeiro chegar no município, o fogo já se alastrou. Com a 

existência de uma brigada de incêndios a chance de se conter o fogo, e de se 

utilizar menor quantidade de água e menor quantidade de pessoas aumenta 

muito. Observou que o corpo de bombeiros dá o curso gratuito ao pessoal da 

Prefeitura, uma vez que já temos o caminhão pipa. Comentou sobre o 

calçamento da Rua Romeu Zanetti com a Espirito Santo, sendo pedido 

antigo, onde não há necessidade de buscar recursos com os Deputados, 

conforme a resposta enviada. Pediu que o Prefeito faça essas obras básicas, 

atenda os vereadores e se tenha dialogo. O vereador Ederson Luis Trevizan 

fez comentários sobre indicação que sugere operação tapa-buracos na alça 

de contorno do hospital, onde passam muitos caminhões. Caso contrário, 

logo não terá mais asfalto, sendo muito importante conservá-la. Não havendo 

mais oradores, passou-se para a Ordem do Dia, com a apresentação dos 

seguintes processos: Em primeira discussão, Projeto de Lei nº 14/2021 de 

28/05/2021 do Executivo Municipal que “Autoriza o Poder Executivo a abrir 

na sua Contadoria um Crédito Adicional Suplementar e dá outras 

providências”. Tramitação sob regime de urgência – Req. 68/2021. O 

vereador Mario Luis Tesolin disse do seu contentamento em aprovar projeto 

de recursos financeiros para o nosso município. Parabenizou aos Dep. 

Alexandre Frota e Arnaldo Jardim pelo envio desses recursos. Disse da 

importância da verba que servirá para recapeamento urbano, uma vez que 

esta Casa está sempre cobrando tapa-buracos. Disse ser amplamente 

favorável, pois será de grande valia para a população divinolandense. O 

vereador Silas Ferreira Filho fez comentários sobre o projeto agradecendo 

ao Dep. Arnaldo Jardim pela ajuda. O vereador Diego Felipe Borges 

parabenizou aos Deputados Alexandre Frota e Arnaldo Jardim pelas 

emendas e agradeceu pela ajuda. O vereador Marco Antônio Coelho 

manifestou seu apoio ao projeto, uma vez que a Casa vem pedindo operação 

tapa-buracos. Que a Prefeitura iria fazer licitação para compra de massa 

asfáltica e que agora com esse recurso financeiro será possível fazer muitos 

tapa-buracos, haja vista que se encontra uma vergonha os buracos existentes 

nas vias públicas de nossa cidade. O vereador Ederson Luis Trevizan 

manifestou-se favorável ao projeto, dizendo ser um trabalho da gestão 

anterior, sendo contemplado agora e que só cabe o acompanhamento do 

andamento da utilização do recurso para que atinja sua finalidade. Não 



havendo mais oradores, o Senhor Presidente colocou o projeto em primeira 

votação. Posto em votação, foi aprovado por unanimidade.  Em segunda 

discussão, Projeto de Lei n° 10/2021 de 26/04/2021 do Executivo 

Municipal que “Estabelece as Diretrizes a serem observadas na elaboração 

da Lei Orçamentária do município para o exercício de 2022 e dá outras 

providências”. Não havendo oradores, o Senhor Presidente colocou o projeto 

em segunda votação. Posto em votação, foi aprovado por unanimidade. 

Prosseguindo, o Senhor Presidente deixou a palavra livre para Explicações 

Pessoais. O vereador Marco Antônio Coelho relatou fato da população estar 

cobrando sobre a iluminação pública que já fez pedido ao Chefe de 

iluminação pública e não foi feito nada. Pediu para o Prefeito que tome 

providencias quanto ao assunto. Observou que não estão para atacar 

ninguém, mas também não podem ser atacados e coisas simples devem ser 

feitas mais rapidamente, citando exemplo do calçamento da Rua Espírito 

Santo. O vereador Mario Luuis Tesolin comentou sobre a visita à Secretária 

de Deficiência Celia Leão que está para vir em Divinolândia e que gostaria 

que a população prestigiasse essa pessoa humilde que os recebeu muito bem. 

Também ressaltou visita ao Dep. Thiago Auríchio que se comprometeu em 

trazer benefícios para o nosso município. Disse que, por último, estiveram 

com o Dep. Alex Madureira que se prontificou em doar recursos financeiros 

no valor de R$ 250.000,000 para o início das obras do barracão que irá 

abrigar o maquinário conquistado pelo vereador Silas, através do Dep. 

Arnaldo Jardim para o ACRISA sendo um sonho da população do Bairro 

Ribeirão do Santo Antônio. Falou sobre ser gratificante essa Casa estar 

buscando recursos para o município. O vereador Marco Antônio Coelho 

comentou sobre o maquinário que está sendo conquistado pelo Bairro 

Ribeirão do Santo Antônio, sendo gratificante para o bairro que vem 

crescendo atraves de um povo trabalhador. Porém, levantou a questão da 

doação do terreno por parte da Prefeitura. Também falou a respeito da 

questão fundiária e da necessidade de organização da documentação por 

grande parte de proprietários de Divinolândia. Pediu ao Prefeito que se una 

aos engenheiros da Prefeitura para se fazer prosperar esse trabalho. O 

vereador Leonardo Felipe Tezolin Correa agradeceu à Secretária Célia Leão 

pela receptividade, com reunião muito produtiva, pessoa simples e humilde. 

Agradeceu ao Deputado Thiago Auríchio que está sempre disponível. 

Agradeceu também ao Deputado Alex de Madureira pela concessão de 

recursos para o barracão do Bairro Ribeirão do Santo Antônio. Falou do fato 



dos vereadores estrarem trabalhando por uma mesma causa, buscando 

recursos para o desenvolvimento de Divinolândia. Falou do merecimento do 

Bairro Ribeirão do Santo Antônio e que espera a colaboração da Prefeitura 

quanto ao terreno e trâmites legais. Parabenizou o serviço realizado na Rua 

Treze de Maio que está ficando muito bom. Agradeceu a Prefeitura pela 

contratação da empresa que está fazendo um trabalho digno. O vereador Silas 

Ferreira Filho agradeceu aos colegas pela emenda parlamentar do Deputado 

Alex Madureira para a construção do barracão do Bairro Ribeirão do Santo 

Antônio. Também agradeceu ao Deputado Arnaldo Jardim pela doação dos 

maquinários. Disse que em conversa com o Prefeito, o mesmo se 

comprometeu a fazer a concessão do terreno. Falou do benefício que será 

para a população daquele bairro que tem muitos agricultores. O vereador 

Diego Felipe Borges comentou reunião virtual com a Deputada Valéria 

Bolsonaro, representando a bancada Unidos Pelo Povo de Divinolândia, e 

com a ministra Tamara, cujo tema foi Políticas Voltadas Para as Pessoas com 

Deficiência e Doenças Raras. Falou da criação da Frente Parlamentar a ser 

criada para defesa dessas pessoas especiais. Comentou sobre os matos que 

estão encobrindo as placas de trânsito na DVL Argemiro Franchi, precisando 

de providências. O vereador Ederson Luis Trevizan fez comentários sobre 

algumas respostas vindas da Prefeitura. Disse da preocupação em se iniciar 

a obra da entrada da cidade, que ainda não tomou providências, precisando 

de mais seriedade no assunto. Comentou sobre pedido de reparo em vias 

públicas de nossa cidade, onde foi respondido que está pedindo recursos 

junto ao Governo Estadual. Sobre a regularização dos loteamentos rurais 

existentes em nosso município, a Prefeitura informou que está regularizando. 

Disse que em conversa informal pediu ao Presidente uma melhora na 

qualidade das sessões e que foi informado pelo mesmo que providências já 

estão sendo tomadas. Pediu apoio em petição pública para arrecadar fundos 

para castração de animais movida pelo Sr. Matheus Prates e Dep. Bruno 

Ganem. Comentou sobre o projeto de sua autoria juntamente com o vereador 

Leonardo e Mario que institui carteira de autista no âmbito do município, 

que visa dar condições dele ter uma exclusividade no atendimento da saúde, 

educação e assistência social. Que o projeto já foi implantado em cidades 

vizinhas, e foram procurados por alguns pais para que se implantasse aqui 

também. Disse tratar-se de um projeto, sem custos para a Prefeitura e que 

trará grande benefício. Também comentou sobre o ofício que estão enviando 

a SABESP a respeito de um reservatório de água, haja vista o crescimento 



dos loteamentos e o índice de chuva muito baixo. Comentou sobre agenda 

com a Secretária Célia Leão da Secretaria de Pessoas com Deficiência, 

falando da pessoa cativante e dedicada e da ansiosa espera de sua visita. 

Também falou sobre a receptividade do Deputado Thiago Auríchio, que 

também prometeu uma visita ao município. Que está pleiteando 

recapeamento de vicinais, onde se comprometeu a não medir esforços. Falou 

da agenda com o Deputado Alex Madureira que já anunciou que irá 

disponibilizar o recurso para a construção do barracão. Disse ser um marco 

na historia para o Bairro Ribeirão do Santo Antônio, o que poderá gerar 

rendas e empregos no bairro, sendo um ganho para todos. Falou de algumas 

emendas parlamentares conquistadas por eles, através de deputados. A 

vereadora Jaqueline falou do contato com a deputada Valéria Bolsonaro e 

que se deve investir muito em pessoas com deficiência e não cobrar só da 

Saúde. Também falou do apoio da Ministra Damaris e da preocupação da 

mesma com os abusos sexuais e com a violência doméstica. Por isso, estão 

criando a frente parlamentar a fim de ajudar a população de Divinolândia e 

apoiar os pais e as pessoas com deficiência. Falou da profissão de professora 

da Deputada Valéria e da necessidade de apoio ao professor de crianças 

autistas. Finalizou afirmando que acredita que dará certo esse movimento. 

Também falou do apoio financeiro que já teve no Solar e que terão com esse 

projeto. Comentou a necessidade de se apoiar mais o CMAIS e as crianças. 

O vereador Dirceu José Silva Júnior esclareceu que sobre as transmissões de 

sessão, está se fazendo uma tomada de preços e que acredita que melhorará 

em muito a qualidade de transmissão das sessões. Não havendo mais 

oradores, o Senhor Presidente declarou encerrada a sessão.  

 

 

 

 

 


